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Il CRAL propone ai propri soci prezzi scontati per ingresso al PARCO SCULTURE DEL CHIANTI. Suggestivo viaggio in bellissimo bosco di querce e lecci dove la natura incontra l’arte. A poco più di 10 km da Siena. Considerato tra i 10 parchi più belli del mondo da National Geographic ed altre riviste di settore, il Parco, nato da un’iniziativa privata dei coniugi Giadrossi, fu inaugurato nel 2004, dopo quasi 4 anni di lavori. Alla base del progetto : • integrazione tra arte e natura• multiculturalità di artisti provenienti dai 5 continenti• varietà dei materiali e dei mezzi espressivi utilizzati.
Uno alla volta, gli artisti sono stati invitati a visitare il bosco, così che ognuno di loro potesse scegliere un posto e fare una proposta il più integrata possibile al posto scelto. Questo spiega e sottolinea l'armonia delle sculture con gli alberi, i suoni, i colori, la luce e tutti gli elementi del bosco. Infatti, l'opera dell'uomo qui non tende a prevaricare la natura, ma si fonde con essa esaltandone la bellezza. Senza tema predefinito, ogni artista è stato libero di esprimere la propria esperienza e cultura, ecco quindi che troviamo temi vari come il legame tra uomo e natura, la figura della donna, l’unicità degli esseri viventi, ma anche aspetti più intimi e familiari. Vi sono opere interattive e giocose e anche argomenti più delicati.
PARCO :da ammirare e da vivere. Qui dove  natura e arte si integrano alla perfezione, si possono sperimentare attività e laboratori diversi come lezioni di disegno, pittura su tela o con acquarello, da svolgere da soli o in famiglia. Tutto da modulare,secondo esigenze, richieste ed età dei partecipanti. Su richiesta. Lezioni  guidate dall'artista Natascia Ghini.

ANFITEATRO:teatro all’aperto creato nel 2009 è location perfetta per eventi ed attività. In un’atmosfera molto suggestiva, nei mesi estivi hanno luogo concerti di musica classica, jazz, opera, tango ed altri generi musicali, ma anche yoga, presentazioni, spettacoli teatrali. Ottima l’acustica. Le quinte sono di marmo bianco di Carrara (cave Michelangelo) e di granito nero dello Zimbabwe. Il palcoscenico ed i gradini sono di lastre di lava vulcanica. Alcune sagome di famosi personaggi dello spettacolo fanno da spettatori permanenti. A partire da mercoledì 8 luglio 2025 inizierà la 15esima stagione dei concerti al tramonto delle “Serate Musicali all’Anfiteatro” con un programma ricco di musica di vario genere.

LA GALLERIA : inaugurato nel 2024 è un suggestivo angolo del bosco pensato come una galleria a cielo aperto e adibito alle mostre temporanee. Questo percorso che gira intorno ad un laghetto naturale segna, dunque, in qualche modo, una nuova stagione del Parco che guarda alla contemporaneità, pur mantenendo il legame con il suo passato. La Galleria si fonde perfettamente con l'esposizione permanente, mantenendone caratteristiche e unicità: anche qui, infatti, l'arte sarà il mezzo per esaltare la natura e la sua bellezza, per riflettere sugli interventi dell’uomo e aprirà le porte ad artisti locali ed internazionali chiamati a dialogare con il bosco in un continuo percorso site-specific.

Prezzi soci CRAL MPS: 

Bambino /Ragazzi 5-18 anni €. 4 ( std 5,00) – gratuito 0-4 anni
Adulto €.8 ( std 10,00)

-Per visite in autonomia descrizioni lungo il percorso e possibilità di scaricare gratuitamente l’App Chianti Sculpture Park disponibile sia su iOS che Android.

-Per gruppi in autonomia ma sopra le 12 persone la Guida è gratuita.
Abbonamento ai Concerti €. 50 (std 80,00) ogni martedì di luglio e agosto alle 19 a partire da martedì 8 luglio 2025.
Altri laboratori  e attività di pittura: sconti dal 10 al 20% a seconda delle attività, da prenotare.
I Soci interessati ad una visita di gruppo (data da definire aprile/maggio ) possono contattare la Segreteria del CRAL 0577 552289 segreteria@cralmontepaschi.it o Paola Massai 3384076013 paola@cralmontepaschi.it.

Cordiali saluti.
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PARCO SCULTURE DEL CHIANTI
Str.Provinciale 9 di Pievasciata,48
53019 CASTELNUOVO BERARDENGA – 0577 357151
 www.parcosculturechianti.it- info@parcosculturechianti.it 
Creatore del Parco Dr. Piero Giadrossi 
Direzione, Organizzazione eventi e Pubbliche relazioni Chiara Bozzi
Eventi, Attività didattiche e laboratori, anima artistica del Parco Natascia Ghini
Facebook: chiantisculpturepark - Instagram: @chiantisculpturepark- YouTube -  https://www.youtube.com/watch?v=O08nvG6nk4w
